2007 LUKOJICKO TAKMUYEHE

| . Uspauymamy z axo je % .310 | % .39 _5.38 = 5.38, I gﬂaTa jemmauuBa exBUBaJeHTHa je jemmaummm 38 4+ 3% —5.3%8 = ¢ . 38, Cﬁe,zm :na jei w
x=-3.
2. Topebaru 6pojese —5v/2, 41/3, —3v/5 u 2v/6 no Bemmummy o Beher Ka Mame) 2. Kako je —5v/2 = —/50, 4v/3 = /48, —3v/5 = —/45 u 2/6 = V/24, 10 je pacmopen
3 . Kopucrehu mogatke ca cimke oxpeauTn Mepy yria o + . matux 6pojeBa ox Beher ka MameM caenehu: 4v/3, 2v/6, —3v/5, —5v/2. |
" 3. Y rpoyrny ABC Baxu ga je AB2 + BC? = AC?, na je o = 90°. ¥ tpoyrny ACD

nyxuHa katete AD jenHaka je moJoBUEM OyuHe xunorenyse. Ciem Ja je Hacopam Te Karere
yrao ox 30°, tj. B = 30°. IIpema ToMe, a + 8 = 120°.

4. Kaxo je 4510 = 310.1510 = 95.1510 4 1515 = 155.1510, 10 je 15!° Behu 6poj ox Gpoja
4510,

5. Hexa je O mpecek mujaronana maror tpamesa, CE Bucusa, a F' Tauka y kojoj mpaBa
kpo3 C mapanenna aujaroamu BD ceue mpaBy kojoj mpumanajy Tauke A u B. YerBopoy-
rao BFCD je napanenorpawm, na je BFF = DC u FC = BD. Kop jensakokpakor Tpale-
3a OyWHE IUjaroHala cy jeiHake, ma je tpoyrao ACF
jemnakokpaku. Kako cy ACF u AOB yriosu ca mapa-
JIeJIHAM KpaluMa, OHU Cy jenHaky, na je tpoyrao ACF u
npasoyriu. Ciemu na je AF = 2-CFE = 10cm. Kako je
AB+CD = AB+ BF = AF, 10 je AB4+CD = 10cm.
AB -; CD CE,
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4. Ynopemaru 6pojese 15'° u 4510,

5. Vspauysaty noBpmuny jemrakokpakor tpamesa ABCD yyje cy mujaroHalje y3a
jaMHO HOpMaJIHe, a Iy»KMHA BUCHHE je 5cm.

Iloppmuna tpameza ABCD jemnaka je

Tj. 25cm?.

Cn. v3 3a1



